# 個人情報保護宣言

リシェス・マネジメント株式会社(以下、「当社」といいます。)は、お客様やお取引先様、従業員等(以下、「お客様等」といいます。)の個人情報、個人番号及び特定個人情報(以下、個人番号及び特定個人情報を「特定個人情報等」といいます。)の保護に万全を期するため、以下の取組方針を定め、これを遵守することを宣言いたします。

なお、詳細については「プライバシー・ポリシー」をご参照ください。

## 1. 関係法令の遵守

当社は、個人情報の保護に関する法律、行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律等お客様等の個人情報、特定個人情報等の適正な取扱いに関する法令・ガイドラインやその他の規範(以下、「関係法令」といいます。)を遵守いたします。

### 2. 適正取得

当社は、お客様等の個人情報及び特定個人情報等を業務上必要な範囲で適正且つ適法な手段により取得いたします。

## 3. 利用目的

当社は、個人情報及び特定個人情報等の利用目的を通知または公表し、法令に定める場合を除き、利用目的の範囲内において利用し、それ以外の目的には利用いたしません。特定個人情報等については、法令で定められた範囲内でのみ利用いたします。

#### 4. 委託

当社は、個人情報及び特定個人情報等の取扱いを委託する場合は、個人情報の安全管理が 図られるよう、委託先(再委託先を含む)を適切に監督いたします。

# 5. 第三者への提供

当社は、法令に定める場合を除き、お客様等からお預かりしている個人情報を予めご本人の同意を得ることなく第三者に提供いたしません。

ただし、委託に伴って個人情報を提供する場合、合併その他の事由による事業の承継に伴って個人情報を提供する場合、及び別途定める特定の者との間の共同利用によって個人情報を提供する場合は、お客様の同意をいただくことなくお客様等よりお預かりしている個人情報を第三者に提供することがあります。

なお、特定個人情報等につきましては、行政手続における特定の個人を識別するための番号の 利用等に関する法律で定める場合を除き、ご本人の同意の有無にかかわらず第三者に提供いた しません。

# 6. お客様等からのお問合せ等への対応

当社は、個人情報の開示・訂正等の手続きを定め、個人情報及び特定個人情報等の取扱いについてのご質問・ご意見や内容照会・訂正等のお申し出につきまして迅速かつ的確に対応いたします。

<個人情報保護宣言に関するお問合せ先>

**〒**107−6033

東京都港区赤坂一丁目 12番 32号 アーク森ビル 33階 リシェス・マネジメント株式会社 コンプライアンスグループ

TEL: legal\_department@wealth-mngt.com

<お客様等の個人情報の処理に関するお問合せ先> 上記に記載の連絡先にお願いいたします。

## 7. 安全管理措置

当社は、個人情報及び特定個人情報等の管理にあたっては、漏えい等を防止するため組織的・人的・物理的・技術的な安全管理措置を適切に講じ、個人情報保護に必要な責任体制を整備いたします。

#### 8. 継続的な改善

当社は、個人情報に関するコンプライアンス・プログラムを継続的に見直し、改善に努めます。また、すべての役員・従業員が個人情報保護の重要性を理解し、個人情報及び特定個人情報等を適切に取扱うよう教育してまいります。

2025年6月1日 リシェス・マネジメント株式会社 代表取締役社長 矢治 健一郎